



Ministério da Educação
Comissão Nacional de Residência Médica
Comissão Estadual de Residência Médica do Amazonas

**ERRATA DO ANEXO II - VAGAS ACESSO DIRETO
PROGRAMAS /VAGAS/INSTITUIÇÕES**

[A COMISSÃO ESTADUAL DE RESIDÊNCIA MÉDICA DO AMAZONAS \(CERMAM\) por intermédio do Edital oficial vem, através desta, torna público a todos os interessados, a RETIFICAÇÃO DO ANEXO II - VAGAS ACESSO DIRETO, publicado no sitio da \[www.cermam.com.br\]\(http://www.cermam.com.br\), no dia 02 de novembro de 2020. De acordo com a nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.](#)

As vagas ofertadas são de total responsabilidade de cada uma das respectivas instituições conveniadas.

Onde se lê:

I - ACESSO DIRETO

PROGRAMA	HOSPITAL	VAGAS OFERTADAS	VAGAS RESERVA MILITAR
Área Básica Cirúrgica	FHAJ	2	1
	HNL	2	
	Total	4	1

Leia-se:

I - ACESSO DIRETO

PROGRAMA	HOSPITAL	VAGAS OFERTADAS	VAGAS RESERVA MILITAR
Área Básica Cirúrgica	FHAJ	2	1
	HNL	1	1
	Total	3	2